

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день
	28 окт., ЧТ	-4	+1
	29 окт., ПТ	-1	+4
	30 окт., СБ	-3	+3
	31 окт., ВС	-4	-2
	1 нояб., ПН	-9	-6
	2 нояб., ВТ	-13	-6
	3 нояб., СР	-17	-13

Образ Жизни

Издаётся с 4 декабря 2004 г.

Регион

Еженедельная независимая газета для жителей Причумылья

WWW.OBRAZ-ASINO.RU

№43 (883) 28 октября 2021 г.

ПРОГРАММА ТВ

ГОРОСКОП

СКАНВОРД

Боксёр из Асина стал чемпионом Европы

Гордимся Александром Груничевым!



Читайте на стр. 8

ГЛАВНОЕ

Ковид убивает, калечит и не сдаётся

В районе на этой неделе уже 620 заболевших коронавирусом, из которых 137 находятся в больнице. Это самый высокий показатель с начала пандемии

стр. 3

К 90-ЛЕТИЮ АСИНОВСКОГО ЛПК

С комбинатом связаны судьбой

Продолжаем публикацию воспоминаний ветеранов ЛПК

стр. 4

АКТУАЛЬНО

Откройте, к вам переписчик!

15 октября началась Всероссийская перепись населения, которая продлится до 14 ноября

стр. 5

КУЛИНАРНАЯ СТРАНИЦА

Меню для гурманов

Оригинальные рецепты праздничных блюд



стр. 7

Фабрика «Мир меха»

10 ноября в ДК «Восток»

РАСПРОДАЖА ШУБ

РАССРОЧКА на 2 года без переплат** По ценам производителя

МУТОН, НОРКА, КАРАКУЛЬ, НУТРИЯ, ДУБЛЕНКИ

АКЦИЯ: принесите старую шубу и получите до 10 000 рублей скидку на покупку новой

МАГАЗИН СПЕКТР

ПРЕДЛАГАЕТ:

- САНТЕХНИКА
- КАРНИЗЫ
- ВОДОСТОКИ
- НАСОСЫ
- ДЫМОХОДЫ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕНОПЛАСТ
- ЛИНОЛЕУМ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- ПОЛИКАРБОНАТ
- ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ
- ТАЧКИ, ПАРНИКИ, ПЛЕНКА, УКРЫВНОЙ
- ЦЕМЕНТ ОТ 380 РУБ.

ПОСТУПЛЕНИЕ ПЕЧЕЙ ТЕРМОФОР

ДОСТАВКА по городу*

Мы находимся: г. Асино, ул. Гончарова, 61. Тел. 2-11-01
Работаем без выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00

Магазин «У Бороды»
г. Асино, ул. Ленина, 57
тел. 8-913-888-45-06
с. Первомайское, ул. Гончарова, 4/8
тел. 8-952-161-55-54

АВТО ШИНЫ

ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ
ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ
ЛИТЫЕ ДИСКИ/прокат дисков
г. Асино, ул. Мичурина, 12/1

80 лет медстажа на двоих

На прошедшем заседании районной Думы глава Николай Данильчук наградил медалью «За заслуги перед Асиновским районом Томской области» врачей супругов Котовых

Работать врачами-педиатрами в Асиновскую районную больницу супруги, отметившие в этом году 40-летие совместной жизни, приехали сразу по окончании Томского медицинского института — в августе 1983 года. Михаил Ефимович в разные годы работал участковым педиатром, анестезиологом, несколько лет был главным специалистом администрации Асиновского района, решая вопросы, связанные с реализацией программ по развитию местного здравоохранения. Когда муниципальные медучреждения передали в областное подчинение, Михаил Ефимович принял решение вернуться работать в больницу. Получил новую специальность врача скорой медицинской помощи и вскоре возглавил это отделение Асиновской РБ.

Татьяна Викторовна начала свою карьеру врачом-ординатором в детском отделении. В 1992 году её утвердили на должность заместителя главного



врача по поликлинике, на которой она оставалась вплоть до сентября 2021 года. Недавно Татьяна Викторовна и Михаил Ефимович приняли решение уйти на заслуженный отдых.

Глава района и его зам по социальным вопросам Ольга Булыгина поблагодарили супругов Котовых за многолетний труд на

благо жителей района. В ответном слове супруги поблагодарили руководство администрации района, глав сельских поселений за то, что помогли больнице, врачам в решении многих организационных вопросов, направленных на борьбу за здоровье населения, укрепление медицинских кадров и т.д.

За пышки, чагу, колбасу!

Стартовало народное голосование в рамках конкурса «Вкусы России»

Производители Томской области вновь принимают участие в масштабном Всероссийском конкурсе региональных брендов «Вкусы России». 20 октября стартовало народное голосование, и каждый житель страны может поддержать по одному продукту из трёх разных регионов. Тройка победителей в этой номинации будет определена большинством голосов.

В числе участников конкурса в этом году — семнадцать томских брендов, в том числе из Асиновского, Зырянского и Первомайского районов. На данный момент более 750 голосов отдано в пользу «Первомайских пышек», которые производит ИП Кибисова Наталья Александровна, а разработчиком рецептуры является Оксана Манжело. Первомайская пышка — это местная разновидность пончика.

Более 600 голосов уже получила зырянская колбаса из мяса лося от ИП Рыжова Евгения Валентиновича. Напомним, что с этой натуральной и вкусной продукцией он заявлялся и годом ранее.

Вновь борется за лидерство асиновское ООО «Беловодье», представившее на конкурс чаговое варенье, чага-чай и экстракт сибирской берёзовой чаги. В чага-чае содержится уникальный комплекс биологически активных соединений, большое количество витаминов и микроэлементов, это отличное противовирусное средство, которое укрепляет иммунитет и имеет неповторимый вкус.

Голосование продлится по 7 ноября. Поддержим своё, родное, на сайте вкусыроссии.рф!

Убийца был пойман по горячим следам

В посёлке Комсомольск Первомайского района молодой мужчина убил ножом двух односельчан

Утро 22 октября у участкового уполномоченного Комсомольского сельского поселения началось с тревожного звонка. Жительница посёлка сообщила, что на улице Рабочей стоит автомобиль ВАЗ-2106 с разбитым стеклом, в салоне которого предположительно находится труп мужчины. Капитан полиции Александр Викторович Гришкевич тут же выехал на место. Подозрения подтвердились: в салоне лежало тело мужчины со следами крови, в котором он опознал жителя посёлка. При более тщательном осмотре участковый заметил, что под трупом находится тело ещё одного мужчины. Кого, визуально было установить сложно: для этого пришлось бы перемещать тела. Полицейский сообщил о страшной находке в дежурную часть. Пока на место ехала следственная группа, Гришкевич вместе с прибывшим начальником отдела участковых Алексеем Викторовичем Веденькиным опросили соседей. В результате подозреваемый в убийстве был уста-

новлен и задержан. В огороде дома, где проживала его мать, нашли два ножа и чуни со следами крови.

Следственные органы Следственного комитета РФ по Томской области возбудили уголовное дело по факту убийства двух лиц (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По предварительной информации Асиновского МСО СУ СК РФ по Томской области, преступление было совершено в ночь с 21 на 22 октября. 23-летний местный житель в сопровождении двух друзей, оставшихся на улице, явился в дом 62-летнего односельчанина, где тот распивал спиртное со своим соседом 26-ти лет, и начал выяснять отношения с компанией. В ходе ссоры он убил ножом хозяина дома и его соседа. Затем, выйдя на улицу, попросил друзей помочь погрузить тела убитых в находившийся около дома автомобиль. Один отказался принимать в этом участие и сбежал, второй под страхом расправы согласился. Перетащив тела в машину, преступник и его

друг попытались завести «шестёрку», но их спугнул сосед, поэтому они быстро оставили место происшествия.

Отметим, что задержанный молодой человек ранее уже привлекался к уголовной ответственности, в том числе и за совершение преступлений против личности. При предъявлении обвинения задержанный свою вину признал. По ходатайству следователя суд избрал в отношении него в качестве меры пресечения заключение под стражу.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также производится сбор и закрепление доказательной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Как нам стало известно, в УМВД по Томской области было принято решение поощрить премией полицейских, задержавших по горячим следам преступника.

Областные депутаты решали оргвопросы

Спикером областного парламента вновь избрали Оксану Козловскую

Главным вопросом в повестке дня первого собрания депутатов Законодательной Думы седьмого созыва было избрание председателя Думы, его заместителя и председателей комитетов. Фракция ЛДПР предложила на пост спикера кандидатуру Леонида Терехова, фракция КПРФ — Алексея Фёдорова, фракция «Единая Россия» — кандидатуру Оксаны Козловской. В тайном голосовании приняли участие 39 депутатов, то есть все присутствовавшие. За кандидатуру Оксаны Козловской проголосовали 28 человек, за кандидатуру Леонида Терехова — 2, за кандидатуру Алексея Фёдорова — 9.

Вице-спикером избран депутат от «Единой России» Александр Куприянец, за которого проголосовали 28 депутатов. Определены в этот день и с сенатором: в ближайшие пять лет вновь будет представлять Томскую область в верхней палате Российского парламента Владимир Кравченко.

Руководителем бюджетно-финансового комитета остался Александр Куприянец. Комитет по законодательству, государственному устройству и безопасности возглавит Степан Михайлов, комитет по труду и социальной политике — Олег Правдин, комитет по экономической политике — Виктор Власов, комитет по строительству, инфраструктуре и природопользованию — Сергей Автомонов.

Были сформированы составы всех пяти комитетов. Депутат от Асиновского района Олег Громов, как и прежде, вошёл в состав бюджетно-финансового комитета.

Дорожники работают с опережением сроков

Завершена укладка асфальтобетона на трассе Камаевка — Асино — Первомайское. Общее выполнение работ составило 65 процентов

Дорожники со значительным опережением срока выполнили устройство основания дороги, а также нижнего слоя дорожной одежды. Сейчас подрядчики на участке с 4-го по 5-й км ведут устройство земляного полотна и основания дороги и продолжают устройство присыпных обочин на всей протяжённости объекта. В следующем году предстоит выполнить укладку верхнего слоя покрытия, установку остановок общественного транспорта, инженерное обустройство участка и посадку лесозащитных насаждений. Дорожники выполняют все работы в рамках графика и даже с опережением. Есть уверенность, что завершить реконструкцию трассы удастся на год раньше срока — в 2022-м. По окончании реконструкции ширина проезжей части увеличится с 7 до 7,5 м, а расчётная нагрузка на ось — с 6 до 11,5 т.

Огонь не успел разгуляться

В воскресенье на территории двух районов произошло три пожара

24 октября огнеборцы Асиновской 17-й пожарно-спасательной части выезжали на тушение пожаров дважды. В двенадцатом часу ночи поступило сообщение о возгорании в жилом бревенчатом доме на улице Дорожной. До прибытия спасателей соседи эвакуировали из дома хозяина 1961 года рождения. Мужчина получил ожоги ног и был госпитализирован в Асиновскую районную больницу. С возгоранием справились быстро: огонь уничтожил лишь кресло, закопчил стены и потолок. Причина возникновения пожара устанавливается.

Ночью выезжали на тушение кирпичного строения, расположенного на территории пилорамы на улице Ленина. Здесь тоже материальный ущерб оказался незначительным: обгорела деревянная обрешётка крыши.

В этот же день бойцы Первомайской 20-й ПСЧ выезжали в филиал Томского аграрного колледжа: в кабинете на третьем этаже загорелись два компьютера и стол. Причина пожара также пока не ясна.

ПРОВОДИТСЯ ПОДПИСКА на 1-е полугодие 2022 года

ГАЗЕТА С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ — самый удобный вариант для читателей. Оформить подписку можно в редакции, в отделениях связи и у почтальонов.

ПОДПИСКА ОБОЙДЁТСЯ ВАМ ВДВОЕ ДЕШЕВЛЕ, если вы оформите её в редакции без доставки и будете самостоятельно забирать свежие номера в удобное для вас время.

■ Екатерина КОРЗИК

Больница перепрофилировалась в госпиталь

— Говоря откровенно, ситуация на сегодня катастрофическая, — говорит заместитель главного врача по медицинской части ОГБУЗ «Асиновская районная больница» **Наталья Владимировна Терентьева**. — С 1 октября на площадях Асиновской районной больницы развернуто уже 140 (!)



коек респираторного госпиталя. По этой причине полноценно функционирует только полтора отделения по основным профилям: «чистый» пост хирургии, три палаты гинекологии, по одной палате отведено под терапию, детское и первичное сосудистое отделение. На 140 койках респираторного госпиталя на утро 25 октября находились 137 пациентов, 111 из них — с диагнозом коронавирусная инфекция, в реанимации — 9 пациентов. Свободных мест для новых пациентов практически не осталось.

— А если их совсем не останется, будете направлять больных в Томск? — задаю я вопрос.

— Придётся просить ситуационный центр, чтобы нам помогли немного разгрузить палаты и реанимацию. Такое уже случалось, пациентов направляли на госпитализацию в респираторные госпитали г. Томска, — отвечает Наталья Владимировна. — Но проблема в том, что они тоже заполнены практически под завязку. На ближайшей неделе открывают дополнительный областной респираторный госпиталь на базе больницы скорой медицинской помощи. Хотела бы заметить, что большинство асиновских пациентов отказываются «переезжать», доверяя свои жизни местным медикам, имеющим для борьбы с ковидом всё необходимое. Вот только даже при хорошем медицинском оснащении спасти пациентов не всегда удаётся...

Вирус стал гораздо агрессивней

Рост числа заболевших, увеличение количества летальных исходов — результат совокупности нескольких факторов, считают медики. Первый — это появление нового, более заразного и агрессивного вируса «дельта».

— Главная особенность нового варианта вируса в том, что он быстрее распространяется, вызывая более серьёзное поражение лёгких, — объясняет Наталья Владимировна. — Если в первую волну к нам в основном попадали люди старшего возраста с большим количеством сопутствующих заболеваний (ожирение, сахарный диабет, ишемическая болезнь сердца, болезни почек и так далее), то сейчас всё чаще болеют молодые люди 30 — 40 лет. Порой госпитализируем целые семьи. Поступают муж с женой вместе, а уходят, простите за откровенность, по одному, и не домой, а туда, откуда никто не возвращается. Порой пациент шутит, бодрится, держится молодцом, а спустя несколько суток приходится звонить его родственникам и сообщать, что близкого человека не стало. Трудно об этом рассказывать...

Работа на износ

Врачи не скрывают, что устали работать в таких сложных условиях. Некоторые коллеги Натальи Владимировны не смогли пойти в отпуск или использовали только его половину. Но они стойко переносят все тяготы своих будней.

— Среднесуточная нагрузка на выездную респираторную бригаду составляет 40 — 50 посещений, из них первичных вызовов 30 — 40, остальные — повторные, то есть это выезды к тем, кто лечится амбулаторно, — рассказывает врач **Владимир Анатольевич Болховский**, работающий в составе респираторной бригады с начала октября прошлого года. — От-

Ковид убивает, калечит и не сдаётся

В районе на этой неделе уже 620 заболевших коронавирусом, из которых 137 находятся в больнице. Это самый высокий показатель с начала пандемии. Почему идёт рост заболеваемости и как его остановить, выясняла наша газета



Врач Владимир Анатольевич Болховский работает в составе респираторной бригады с начала октября прошлого года.

мечаем, что значительно уменьшился инкубационный период болезни. Первый раз приезжаем — человек стоит на своих ногах, проходят сутки-двое — и он уже не может подняться с постели. Как правило, затягивают с обращением к врачам одинокие пожилые люди, которые не всегда критично оценивают своё состояние. Спрашиваю: «Почему раньше не обратились за медицинской помощью?», а они в ответ: «Думали, само пройдёт» или «Не хотелось вас беспокоить». Довольно часто приходится настаивать на госпитализации, терпеливо проводить разъяснительные беседы. В основном прислушиваются, но иногда слишком поздно. К примеру, так было недавно в случае с пожилой супружеской четой. В результате мужчина сейчас в тяжёлом состоянии лежит в госпитале, а его жену спасти не удалось. А вот если бы обратились всего на несколько дней раньше, то была бы жива...

Работают на износ и другие медики. К примеру, врачи сельских ОВП днём принимают пациентов с различными болячками у себя в кабинете, а после обеда, переодевшись в спецкостюм, едут к ковидникам.

Испытано на себе

Ветеран педагогического образования Людмила Аскарвна Галанова на днях принесла к нам в редакцию благодарность врачам, которые с конца сентября по 15 октября самоотверженно боролись за её жизнь и жизнь её мужа. Женщина не скрывает, что она одна из тех, кто долго надеялся, что болезнь пройдёт сама собой.

— Считаю, что это обычная простуда, ходила на работу. Только когда стало совсем плохо, вызвала медиков. Приехал врач, после осмотра предложил мне госпитализацию, но я отказалась. Вскоре заболел муж. Врачи приезжали ещё несколько раз, а в последний свой визит прямым текстом заявили, что если мы не хотим умереть, то нужно срочно ложиться в больницу. В итоге я в больницу попала уже с 40% поражения лёгких, муж — с 10%, но при этом он уже не мог дышать без кислорода. Только благодаря медикам мы с ним смогли выжить. Хоч-

от себя поблагодарить врача респираторной бригады Владимира Анатольевича Болховского и от всей нашей палаты №67 — врачей Руфину Михайловну Сулковскую и Земфиру Зигануровну Байбурину за их профессионализм и заботу, а также весь персонал госпиталя.

Привитые болеют реже и легче

Людмила Аскарвна и её супруг не были привиты от ковида, о чём искренне теперь жалеют.

— Все, кто лежал в нашей палате, были без прививок и поэтому болели тяжело, а вот привитые переносят коварное заболевание гораздо легче, и я тому свидетель, — уверяет Л.А.Галанова.

У медиков есть статистические подтверждения её слов. К примеру, на прошлой неделе из поступивших в госпиталь 135 человек были привиты двумя вакцинами только пятеро.



— Вакцинация — это единственный способ остановить пандемию, — резюмирует врач-терапевт **Александр Олегович Шабельский**. — Для коллективной защиты нужно, что-

бы в Асиновском районе привились минимум 22 тысячи человек старше 18 лет. На сегодня это сделали 10 тысяч 965 человек, из них двумя вакцинами — 8 тысяч 118 человек, ревакцинировались 1213 человек. Темпы вакцинации необходимо наращивать, и мы продолжаем настойчиво объяснять людям важность и необходимость прививки. По заявкам работодателей мы можем провести лекции на предприятиях.

К сожалению, медиков не все слышат. «Почему не прививаетесь?» — спрашивала я в ходе подготовки этого материала у так называемых антипрививочников, которых, увы, полно даже в моём окружении. Люди не всегда могут объяснить своё нежелание вакцинироваться. Распространённое оправдание: «Знакомый врач не советует, ведь вакцина толком не проведена». Естественно, «знакомые врачи»,

дающие советы, далеки от вирусологии. Некоторые ещё объясняют, что не хватает времени, чтобы дойти до прививочного кабинета. Поверьте, время появится, когда окажетесь на больничной койке...

Фомы невероятные

— Как это ни удивительно, но до сих пор многие считают, что коронавируса не существует, — продолжает Наталья Владимировна. — Мне порой хочется вот таким Фомам неверующим организовать экскурсию в нашу реанимацию, чтобы показать реальность. А ещё познакомить с теми, кто переживает постковидный синдром. Вирус уходит, но порой оставляет тяжёлые последствия для сердечно-сосудистой системы, почек, кишечника, мозга. Есть пациенты, у которых возникают такие фиброзные изменения в лёгких, что без кислородного концентрата они уже не могут дышать. Зачастую сталкиваемся с тем, что родственники не хотят забирать выписанного больного домой, потому что им трудно обеспечить за ним должный уход, и в результате он коцует из одного отделения в другое. Конечно, стараемся направлять пациентов на реабилитацию в НИИ курортологии, в санатории, но их мало, а людей с постковидным синдромом очень много. Сейчас очередь уже на декабрь.

Есть ли свет в конце туннеля?

Отказ от вакцинации — это вторая причина роста заболеваемости после появления штамма «дельта». Есть ещё и третья — это несоблюдение установленных правил. Если в начале пандемии люди были более ответственны, то сейчас многие наплевать относятся к запретам. К примеру, прошлой осенью и в начале этого года наша газета неоднократно рассказывала о волонтерах, доставляющих самоизолированным продукты питания, лекарства, о полицейских рейдах, во время которых стражи порядка контролировали ношение масок и не только. А что сейчас? Практически ничего! Многие пушено на самотёк. Решила узнать, сколько человек находится в районе на самоизоляции, и не смогла добыть такую информацию, потому что её нет даже в Роспотребнадзоре. Никто и никогда давно не контролирует, только ковидных считают, как тех цыплят по осени.

Сейчас областная власть вновь решила возобновить проверки соблюдения эпидрежима, которые стартуют с 1 ноября. С 8 ноября кафе и рестораны будут открыты только для переболевших, привитых или протестированных, а с 15 ноября такие же ограничения введут для посетителей театров, ДК, кинотеатров, библиотек, фитнес-клубов и парикмахерских. Объявлены вынужденные входные с 30 октября по 7 ноября, когда закроются кинотеатры, детские игровые залы, развлекательные инфраструктуры в торговых центрах. Учреждениям общепита рекомендовано работать только на доставку или на вынос. Власти не хотят вводить строгие ограничения для бизнеса и людей. Это правильно, но и мы должны понять, что, какими бы ни были запреты, дальнейшее развитие ситуации зависит в первую очередь от сознательно-сти каждого из нас.

С комбинатом связаны судьбой

Продолжаем публикацию воспоминаний ветеранов ЛПК

Тамара Николаевна СТАРОДУБЦЕВА

Бригада славилась на весь район

— Родом я из Кировской области. Сюда приехала с мужем, который после свадьбы забрал меня к себе в Асино. Нам как молодожёнам дали щитик на Дамбовой. Теперь его уже нет, как и самой улицы. Гена работал на ЛПК кузнецом. Он до самой пен-

сии не менял место работы. Я строилась на сушилку. Через некоторое время перешла в РММ обмотчицей. Там была сменная работа, и меня это устраивало, потому что тогда у нас уже появились дети. Муж тоже выходил посменно, вот и получалось, что

когда он на смене, я — дома и наоборот. Так их и растили.

Своему родному электроцеху я отдала много лет. Работала там с 1970 по 1996 годы. Со мной трудились обмотчицы Надежда Осиповна Соскова, Ирина Ивановна Серова, Валентина Васильевна Безменникова, разбирать моторы нам помогал Ваня Пащук. Жили как одна большая семья, переживали радости и горести все вместе. Были не только коллегами, но и друзьями. Может, поэтому и в работе у нас всё спорилось. Я была бригадиром. Про мою бригаду не раз писали в районной газете. Эти газетные статьи до сих пор храню в своём семейном архиве. Я сама не раз награждалась грамотами и благодарностями. Мой портрет висел на Доске почёта ЛПК и на районной Доске почёта. Моя дочь Татьяна Карелина тоже 15 лет отработала электромонтёром в электроцехе. К концу девяностых объёмы производства стали маленькими, рабочие места сокращались, все цеха закрывались. От промышленного гиганта практически ничего не осталось.



Обмотчицы Надежда Осиповна Соскова и Тамара Николаевна Стародубцева за работой.

Аркадий Петрович и Зоя Герасимовна ПЕРМИНОВЫ

Работа соединила сердца

— Мы вместе вот уже 62 года. Познакомились на родном ЛПК. Предприятие не только работой обеспечивало, но и жильём. Вот и нам после свадьбы выделили щитик. С 1962 года живём на Перевалке. Этот микрорайон был создан именно для элпэковских рабочих. Здесь работали магазины — продуктовый и промышленный, детский садик, начальная школа, клуб, медпункт. Это сейчас ничего нет. В общем, все условия для людей были созданы. ЛПК нам давал стабильность и уверенность в завтрашнем дне. Столько людей там трудилось, а какая слава была у предприятия! Мы успели застать самый расцвет комбината.

Аркадий Петрович: «Отслужив на Камчатке в танковых войсках, я вернулся на родину. Ещё до армии получил специальность лебёдчика, поэтому меня без проблем в 1960 году приняли на ЛПК, а точнее, на лесобазу №2. В мои обязанности входило вытаскивать лес, который доставлялся до Асино по реке, и складывать в штабеля.

Зимой, когда сплав леса приостановился, я перешёл на шпалозавод. Задержался там на три года, работал разворотчиком тюльки (так назывался лес, распиленный на шпалу). Потом выучился на водителя и ушёл в гараж. Сначала управлял автопогрузчиком, потом на автобусе рабочих возил. Много лет отработал на лесовозе, был автокрановщиком на лесовывозке. До самой пенсии, а ушёл я на заслуженный отдых в 1996 году, трудился в гараже. Там у меня было много хороших товарищей. Кого-то из них уже нет в живых».

Зоя Герасимовна: «А я пришла на ЛПК ещё девчонкой. В шестнадцать лет довелось познать тяжёлый труд в тарном цехе, где изготавливали ящики. Это сейчас всё механизировано, а тогда делали вручную. От усталости ноги еле волочили, когда домой шли. После тарного я перешла работать бракером, затем — в отдел сбыта в бухгалтерию. А закончила свою трудовую деятельность фактуровщиком ЛПК на железнодорожной станции Асино, откуда отправлялись вагоны с лесом.



Бригада тарного цеха шпалозавода 60-х годов. Зоя Герасимовна Перминова — в нижнем ряду вторая слева.

Коллектив у нас был отличный. Жили весело, работали дружно. В выходные разные мероприятия проводились, на уборочную или на сенокос в подшефные колхозы ездили. Случалось, в праздники на рабо-



Анатолий Александрович БАЛАШОВ

От водителя до замдиректора

— Впервые я пришёл на ЛПК ещё мальчишкой. Отец погиб на войне, мама растила меня одна, вот я и старался заработать копейку в семью. Что мог, то и делал. Помню, как после войны для транспортировки леса использовались паровые локомотивы, которые работали на дровах. В 1963 году, когда я после армии устроился на ЛПК, их уже не было.

В армии я получил корочки механика второго класса, но работал не по специальности. Сначала — водителем лесовоза. В нашем гараже среди водителей было много фронтовиков. Начальником гаража был Владимир Николаевич Сторожев. Гараж находился на Перевалке, рядом располагалась база, куда за сезон поступало более 1 млн кубов леса. Тут же его грузили кранами в вагоны. На Перевалке было девять железнодорожных тупиков для погрузки. Представляете, сколько леса отправляли!

Некоторое время я работал на автобусе, потом меня перевели на должность механика, а позже назначили инженером в материально-технический отдел. В то время как раз начал строить дом для своей семьи, где подрастали двое сыновей. От предприятия мне выделили долю, помогли техникой. До сих пор в этом доме живу, теперь, правда, уже один.

В 1972 году я уехал в командировку, а когда вернулся, генеральный директор Вениамин Михайлович Губинский вызвал меня к себе. Начал отчитываться: мол, почему в отделе то и то не так. Я стал оправдываться: «У нас начальник Борис Сафронович Домнич, а я-то инженер». Тогда он мне подаёт приказ, где написано, что начальник отдела материально-технического снабжения теперь я. Вот это номер! Оказывается, Домнич, пока я отсутствовал, на пенсию проводили.

На период моего руководства пришлось строительство заводов ДВП. Конечно, от снабжения в то время многое зависело. Благодаря Губинскому, которого в областных ведомствах знали и уважали, у меня установились хорошие отношения с руководством Томского и Новосибирского госснабов, что очень помогало в работе. Я ему за это всегда был благодарен. Он был моим наставником во всём. Именно Вениамин Михайлович настоял, чтобы я закончил Красноярский технологический институт.

В начале девяностых я стал заместителем гендиректора, а когда уже невозможно было смотреть на то, что происходит вокруг, ушёл. Долги, воровство, рэкет... Всё это было.

А вообще хочу сказать, что я жил (именно жил, как и многие другие) в прекрасном коллективе. Мы, ветераны, до сих пор с теплотой вспоминаем годы, когда с радостью шли на комбинат. Нынешнее поколение работает совсем на другом ЛПК и этого не чувствует...

ту выходили, если план «горел». И никто не роптал, не жаловался. Как-то умудрялись и дома всё успевать делать.

Мы с мужем вырастили двоих детей. Они тоже по нашему примеру пошли на ЛПК. Сын Юрий

был сварщиком в гараже. Дочь Татьяна трудилась на заводе ДВП. Среди наших родных многие тоже работали на ЛПК: мои братья Анатолий, Владимир и Валерий, сестра Тамара, у Аркадия Петровича — брат Михаил».



Меню для гурманов

Не все хозяйки предпочитают готовить традиционные блюда, кто-то любит подольше похлопотать на кухне, чтобы порадовать своих домашних и гостей чем-то вкусеньким и не таким банальным, как котлеты с картофельным пюре или селедка под шубой. Надеемся, что их заинтересует что-нибудь из предложенных рецептов



Закуска

«Павлиний хвост»

Баклажаны — 2 шт., помидоры — 2 шт., огурец — 2 шт., сыр твёрдый, чеснок, майонез, маслины, соль — по вкусу.

Нарезать баклажаны и положить их в миску. Посыпать большим количеством соли и перемешать. Оставить на полчаса, чтобы ушла вся горечь. Затем очень хорошо промыть баклажаны водой. Обжарить их на растительном масле с каждой стороны. Далее переложить на бумажное полотенце или пекарскую бумагу, чтобы убралось лишнее масло. Нарезать помидоры кружочками или половинками. Огурцы нарезать кружочками. Сыр натереть на крупной тёрке, добавить к нему мелко рубленный чеснок, перемешать с майонезом.

Теперь пришло время оформления закуски. Перекладываем баклажаны на тарелку так, чтобы получилась форма павлиньего хвоста. Сверху на каждый кусочек кладём помидорку, на неё сырную смесь, затем огурец. На огурец — половинку маслины. Убираем закуску в холодильник минимум на полчаса, а потом подаём к столу. Эта закуска удивит всех своей красотой и вкусом!

Перепелиные яйца по-шотландски

12 перепелиных яиц, 300 г свиного фарша, 1 крупное куриное яйцо, 100 г панировочных сухарей, соль и перец — по вкусу, 2 веточки тимьяна, растительное масло для фритюра.



Опустите перепелиные яйца в кипящую воду на 2 минуты. Затем переложите их в холодную воду и аккуратно почистите, когда они остынут. Смешайте фарш с солью, перцем и листьями тимьяна. Разделите смесь на 12 равных частей и покройте ею яйца, сформировав ровные шарики. Обмакните шарики во взбитое яйцо и обваляйте в сухарях. В глубокий

сотейник налейте 5 см растительного масла и разогрейте его. Порциями выкладывайте шарики в масло и готовьте 1 — 2 минуты, пока они не подрумянятся. Затем с помощью шумовки переложите их на бумажное полотенце, чтобы стекло лишнее масло. Выложите яйца по-шотландски в форму для запекания и поставьте в разогретую до 180°C духовку на 5 минут.

Сырные шары

900 г сливочного сыра, 450 г тёртого чеддера, 200 г измельчённых орехов, 60 мл концентрированного или топленого молока, 120 г маслин, 2 зубчика чеснока, соль, петрушка, несколько столовых ложек паприки.

Смешайте сливочный сыр и чеддер. Добавьте 150 г орехов, молоко, рубленые маслины, измельчённый чеснок и соль. Хорошо перемешайте, разделите на три части и сформируйте из каждой части шар. Один шар аккуратно обваляйте в рубленой петрушке, другой — в оставшихся орехах, слегка надавливая, чтобы они закрепились в сыре, а третий — в паприке. Уберите шары в холодильник.

Доставать их нужно за 15 минут до подачи. Эта закуска идеально сочетается с крекерами.



Пикантные

куриные грудки

Куриная грудка — 500 г, мёд — 2-3 ст. л., масло растительное — 2 ст. л., соус соевый, чеснок — 3-4 зубчика, перец чёрный молотый, имбирь молотый, карри — по вкусу.

Промыть грудки и нарезать на порции. Посолить, посыпать молотым чёрным перцем, тёртым имбирём, натереть карри и давленным чесноком, добавить соевый соус. Оставить мясо для маринования на один час. На сковороде разогреть небольшое количество растительного масла, добавить мёд. Прогреть до однородного состояния. Выложить грудки, жарить на медленном огне до золотистой корочки со всех сторон. В конце жарки куриные грудки по-восточному посыпать семечками кунжута, перемешать, ещё немного прогреть и снять с огня.

Свинина в шубе

1 кг свиного антрекота без рёбер, 3 томата, 2 сладких перца, 1 головка чеснока, 300 г сыра, 1 стакан муки, 100 мл майонеза, 3 ч. л. горчицы, специи для мяса.

Мясо нарежьте тонкими кусочками толщиной около 1 см. Посолите, поперчите по вкусу, посыпьте приправой для мяса и немного отбейте. Затем обваляйте в муке, обжарьте на сковороде и переложите на противень. Сверху на каждый кусочек мяса выложите пару ложек смеси из нарезанных кубиками перца, томатов, давленного чеснока, половины тёртого сыра и майонеза. Посыпьте оставшимся сыром. Отправьте в духовку.



Шашлык из креветок

24 крупные креветки, по 40 мл соевого соуса и винного уксуса, кунжут.

Замочите деревянные шпажки в воде на полчаса, разморозьте креветки. Насадите морепродукты на шпажки и обмакните в смеси из соуса и уксуса, посыпьте кунжутом. Обжарьте креветки на раскалённом масле по 3 минуты на каждой стороне, выложите их на тарелку для подачи. Влейте на сковороду остатки соуса и доведите до густоватой консистенции, затем полейте им морепродукты.

Горячее «Консул»

600 г куриного филе, 4 картошки, 1 банка консервированных ананасов, 2 средних томата, 1 ломтик сладкого болгарского перца, 200 г грибов, 200 г твёрдого сыра, 1 луковица, приправы для курицы, майонез и зелень.



Куриное филе порежьте поперёк кусочками, похожими на медальоны. Полейте майонезом, добавьте соль и приправы. Спустя 45 — 60 минут слегка отбейте каждый кусочек мяса. Половину уложите в форму для запекания, сверху выложите кольца лука и томатов, сладкий перец, посолите и полейте майонезом, разложите предварительно поджаренные грибы. Накройте слоем куриного мяса и кружком ананаса.

Запекайте в духовке 40 минут, посыпьте тёртым сыром и снова поставьте в духовку минут на 8.

Жаркое

«Золотая рыбка»

1 кг филе морской рыбы, 0,5 кг томатов в собственном соку, 0,5 стакана белого сухого вина, 220 мл сливок 10%, горсть чёрных оливок без косточек, 1 стручок болгарского перца, 1 маленькая луковка, 4 ст. л. муки, 5 ст. л. растительного масла, зелёный лук, по 1 ст. л. соли и сахара, специи для рыбы.

Рыбу нарежьте небольшими кусочками, залейте 1 л воды, смешанной с сахаром и солью. Лук и перец мелко нарежьте, обжарьте в масле, добавьте нарезанные кубиками помидоры и зелень укропа, измельчённые оливки. Залейте вином и тушите до испарения алкоголя. Влейте сливки, варите до загустения. Рыбу от-



Свинные рулеты

0,6 кг карбонада, 7 шампиньонов, 100 мл гранатового сока, лука-вица, 50 — 70 мл сметаны, 100 г муки, яйцо, зелень.

Отбейте тонкие пластинки карбонада под пищевой плёнкой и залейте их соком на полчаса. Обжарьте лук и грибы, добавьте сметану и измельчённую зелень, подержите под крышкой около 3 минут. Выложите по чайной ложке смеси на край карбонадных полосок и заверните в рулеты (можно скрепить зубочистками), обмакните их в муку и взбитое яйцо, обжарьте по 3 минуты с каждой стороны. Запекайте на пергаменте ещё 15 минут при 180 градусах.

Рулетики

со сливочным сыром в беконе

Куриное филе — 400 г, сыр сливочный — 300 г, бекон — 200 г, специи — по вкусу.

Порезать куриные грудки тонкими пластинками, осторожно отбить, посыпать перцем и солью. С одной стороны намазать сыром, свернуть рулетик внутрь сыром. Обернуть рулетик полоской бекона. Положить рулетик в формочку, посыпать любыми специями. Готовить куриные рулетики в беконе минут 50, соблюдая температуру 180 градусов.

киньте на дуршлаг. Обсушенные кусочки запанируйте в муке, обжарьте на масле. Залейте соусом, доведите до кипения и выключите плиту.

Роллы из блинчиков

Блины — 10-12 шт., рыба красная слабосоленая — 150 г, филе солёной сельди — 200 г, картофель — 500 г, сметана, масло сливочное, икра красная, укроп или зелёный лук.

Картофель отварите до полной готовности, добавьте сливочное масло, сметану, посолите. Много соли не нужно, так как рыба солёная. Разомните картофель и взбейте (не используйте блендер или комбайн, картофель будет вязкий и невкусный). Подготовьте рыбу, освободив её от кожи и костей, нарежьте кусочками. Блинчик выложите на разделочную доску, смажьте слоем полученного картофельного пюре. На один край выложите полоску селедки и полоску зелёного лука или укропа. Плотно сверните рулетиком. На второй блинчик выложите ряд красной рыбы и полосочку красной икры рядом. Также сверните в плотный рулет. Полученные блинные рулетики острым ножом нарежьте поперёк кусочками толщиной около 1,5 см. Выложите на плоское блюдо плотно друг к другу роллы с селедкой. Рядом — нарезанные роллы с сёмгой. Подавайте тёплыми со сметаной или холодными как закуску.



«Покажи себя!» —

под таким названием на прошлой неделе в ДК «Восток» прошёл фестиваль для талантливой молодёжи

■ Елена СОНИНА

Участниками фестиваля стали молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет. Это были ученики школ и студенты АТпромИС, воспитанники творческих коллективов, работники Межпоселенческого центра народного творчества, Центра социальной помощи семье и детям Асиновского района.

Фестиваль проводился по двум номинациям. В первом, «Народные промыслы», приняли участие мастера декоративно-прикладного искусства. Выставка с их работами открылась в фойе незадолго до начала музыкальной номинации. На ней можно было увидеть керамические, берестяные и деревянные изделия в виде туесов, разделочных досок, лошадок, матрёшек, тарелок, игрушек, украшенные художественной росписью или резьбой.

Лучшие работы были отмечены жюри. Победителями стали Никита Кустов, Дарья Чернова, Лилия Жолоба, Екатерина Кострикова и Виктория Чеснокова. В числе на-



гражданских — Полина Котова, Юлия Кулеева, Яна Чернова, Алексей Валгаев, Максим Мещеряков, Юрий Будницкий, Виктория Жевлакова, Диана Машенко и воспитанники Центра социальной помощи, представившие коллективную работу.

Вторая номинация, «Творчество и мы!», подразумевала тоже конкурсную

основу, но жюри было сложно подвести итоги, так как заявок на участие оказалось мало. Хореографическое творчество было представлено всего четырьмя номерами. Их показали педагога Центра соцпомощи семье и детям, ученица ДШИ Полина Лукьянова, ягодненская танцевальная группа «Гематоген» и новокузковские «Фантазеры».

В вокальном творчестве артисты заявки подали в основном на эстрадные номера, а вот академические и народные были в единственном варианте. Не оказалось соперников у трио Екатерины Васильевой, Елизаветы Окушко и Карины Рогалёвой, продолжающих фольклорные традиции под руководством заслуженного работника культуры РФ Валентины Владимировны Генераловой. Не с кем было состязаться и Елизавете Зыковой, исполнившей старинный классический романс «Обойми, поцелуй». Более широко были представлены эстрадные песенные номера, которые подготовили Константин Беклемышев, Ульяна Давыдова, Маргарита Бельская, Евгения Субботина, Кристина Торокова, Буян Ундун, Мария Лексина, Анастасия Гильдебранд. Члены жюри приняли решение отметить всех участников творческой номинации дипломами.



В исполнении трио Екатерины Васильевой, Елизаветы Окушко и Карины Рогалёвой прозвучали две народные песни.

В числе призёров — наша студентка

Надежда Попцова заняла второе место в фестивале «Мир без границ»

В этом году VII межрегиональный фестиваль творчества лиц с ограниченными возможностями здоровья «Мир без границ» имени Юрия Ивкина прошёл в Томске в онлайн-формате.

В нём приняли участие 317 конкурсантов из 12 регионов России. Они состязались в художественном слове, вокальном искусстве, жестовом пении, хореографии, живописи, декоративно-прикладном творчестве, пантомиме и дефиле. От АТпромИС представили свои работы три студентки — Нина Гоголева, Ксения Баранова и Надежда Попцова. Две первые девушки изготовили керамические изделия, третья — берестяные. «С каждым годом увеличивается количество участников «Мира без границ». За семь лет фестиваль объединил более 1500 конкурсантов из разных регионов России. Он позволяет реализовать творческий потенциал людям с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья, найти единомышленников, создать свою историю успеха», — прокомментировал начальник областного департамента профессионального образования Юрий Калинин.

Победители и призёры в восьми номинациях получили дипломы и кубки. Второе место в номинации «Декоративно-прикладное творчество» завоевала студентка второго курса АТпромИС, обучающаяся по специальности «швея», Надежда Попцова, которая изготовила набор берестяных копилочек «Поросята» и панно «Осень».

«Космический» конкурс для юных писателей и поэтов

Девять начинающих асиновских авторов отправили свои работы на Международный литературный фестиваль

26 октября стартовал Международный фестиваль-конкурс детского и молодёжного литературного творчества «Устами детей говорит мир». В этом году он посвящён 60-летию полёта в космос Юрия Гагарина. Конкурс собрал более 500 начинающих писателей и поэтов в возрасте от 7 до 24 лет из 9 стран мира и 41 региона России.

Детская библиотека ЦБС активно работает в этом направлении, выявляя и поддерживая литературно одарённых детей и молодёжь и развивая литературное творчество в нашем районе. В этом году на конкурс отправили свои работы Маргарита Непомнящая, Виктория и Матвей Кручинины, Любовь Титова, Мария Бесштанникова, Вячеслав Елифанов, Мария Сараева, Софья Чебакова и Елизавета Крохалева. Шестеро из них также представили свои произведения в отдельной поэтической номинации «Люблю Отчизну я!» Юные авторы посвящают их великому поэту М.Ю.Лермонтову, Великой Отечественной войне, любви к Родине.

Все мероприятия, запланированные в рамках фестиваля, проходят на платформе Zoom. Первый день был посвящён открытию фестиваля, затем началась работа в онлайн-лабораториях, где участники выступали с чтением своих произведений. Ну а имена победителей будут озвучены на торжественной церемонии закрытия 28 октября.

Боксёр из Асина стал чемпионом Европы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В сентябре мы рассказывали о том, что нашего земляка, выпускника Асиновской ДЮСШ-1 Александра Груничева после победы на международном турнире зачислили в сборную России. В составе команды во второй половине октября он отправился на первенство Европы среди юниоров (17 — 18 лет) в Черногорию.

Напомним, что Саша был победителем проекта нашей газеты «Заявя о себе!» С тех пор мы следим за его успехами и рассказываем о них. Сейчас спортсмен является студентом-третьекурсником Новосибирского училища олимпийского резерва. От Новосибирска в сборную страны вошли три спортсмена наряду с представителями Иркутской, Кировской, Липецкой, Свердловской областей, Хабаровского и Краснодарского краёв, Башкортостана, Крыма, Москвы — всего 25 боксёров

(13 юношей и 12 девушек), в том числе и настоящие звёзды в своих весовых категориях, уже побеждавшие на юниорских чемпионатах мира и Европы.

В турнире за награды боролись более 360 юношей и девушек из 38 стран. Александр Груничев провёл четыре боя. Его соперниками были спортсмены из Грузии, Турции, Эстонии и Украины. В финале асиновец одержал победу и стал чемпионом в своей весовой категории 80 кг.

— Все бои были тяжёлыми эмоционально и физически, — поделился с журналистом нашей газеты чемпион. — Я настраивался на победу, так как выступал в юниорской лиге последний раз и хотел поставить хорошую точку. В преддверии чемпионата я выполнил норматив мастера спорта международного класса. Следующий этап — это переход в мужскую возрастную категорию.

Кроме звания чемпиона Европы среди юниоров, нового

спортивного разряда, Александр Груничев в качестве подарка получил именной денежный сертификат на 6 тысяч долларов.

Саша знает, что многие близкие и друзья следили за его выступлениями в Черногории, особенно за финалом, который проходил по нашему времени уже ночью 23 октября. Среди самых преданных болельщиков был его первый тренер Геннадий Константинович Беляев. С ним Саша после переезда в Новосибирск продолжает поддерживать связь, делаясь радостью побед и заручаясь поддержкой перед боями. Сегодня подготовкой Александра занимаются два тренера: Валерий Мотыкин и Армен Закарян. Последний сопровождал его и ещё двух новосибирских спортсменов на первенство Европы, где все трое стали чемпионами. Всего же сборная России завоевала 11 золотых, 6 серебряных и 4 бронзовых медали, выиграв командный медальный зачёт.

С юбилеем!

Замечательную женщину, маму, бабушку, сестру, тётю **Надежду Егоровну САМОДУРОВУ** поздравляем с юбилеем!

Прекрасно то,
Что, датам вопреки,
Ты остаёшься молода
Душой!
Внимательной,
Заботливой и мудрой,
Оптимистичной, доброй
И простой.
Желаем тебе счастья
И здоровья,
Пусть будет радостей —
Не счастье!
Всегда будь яркой,
Позитивной,
Всегда такой, какая ты и есть!



Любящие тебя **Дороховы, Малиновские.**

* * *

Дорогой наш **Анатолий Алексеевич РЕЗИНКИН!** Поздравляем тебя с юбилеем!

Возраст мудрости — семьдесят пять —
Наступил, как всегда, неожиданно.
Впереди много радостных лет,
Книга жизни ещё не прочитана.
Пусть для Вас окружающий мир
Дарит всё только самое лучшее!
Пусть живут в Вашем сердце всегда
Искры радости чуть непослушные.
Пусть задор, оптимизм не убавятся,
Пусть здоровье не будет шалить,
Впереди ещё столько прекрасного
Предстоит Вам судьбою прожить!



Тюменцевы, Шайхетдиновы, Галановы и сын Эдуард.

С днём рождения!

Поздравляем **Дину Оскаровна РЕЗИНКИНУ** с днём рождения!

Наша любимая сестричка, тётя!
Мы поздравляем от души.
Желаем счастья в жизни личной,
Чудес и благ до всех вершин.
Пусть никогда не будет грустно,
Пусть сердце радостно поёт,



Пусть будет сладкой жизнь и вкусной,
Без дёгтя, стрессов и забот!

Сёстры **Светлана, Людмила, брат Юрий.**
Племянники **Александр, Дмитрий, Антон, Олег.**
Зять **Александр Галанов, зять Александр Тюменцев,**
сноха **Нина.**

Поздравляет!

От всей души поздравляем с юбилеем **Евлампия Павловну КОРНЯКОВУ** (20.10), **Галину Павловну СТАРОДУБЦЕВУ** (26.10), **Эльви Дмитриевну МОРОЗОВУ** (29.10), **Ивана Константиновича МАКАРОВА** (30.10), **Валентину Павловну МЕЛЬНИКОВУ** (31.10), **Антонину Константиновну БРЕХОВУ** (28.10), **Виктора Степановича ШКУРАТОВА** (30.10), **Валентину Матвеевну УЛАНКОВУ** (26.10), **Надежду Егоровну САМОДУРОВУ** (28.10), **Николая Ивановича БУРЛАЧЕНКО** (26.10), **Ивана Георгиевича ЖУРОВА** (30.10), **Валерия Николаевича ПАВЛОВСКОГО** (27.10), **Людмилу Алексеевну БУРНЫШЕВУ** (26.10), **Сергея Николаевича МУШИНСКОГО** (28.10), **Ольгу Андреевну БУРНАШОВУ** (30.10), **Надежду Дмитриевну КИНЧИНУ** (30.10), **Владимира Николаевича КИРПИЧЕНКО** (30.10), **Людмилу Александровну ЯРЫГИНУ** (27.10), **Валерия Николаевича СТЕБА** (29.10), **Ивана Александровича ПРАПОРЩИКА** (28.10), **Галину Анатольевну АСТРАХАНЦЕВУ** (29.10).

Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.
Районный совет ветеранов.



ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ ИЗ ФОТОГРАФИЙ к свадьбе, юбилею, дню рождения и др.
Тел. 2-55-98

АКЦИЯ! **-25% НА ОКНА, ДВЕРИ И БАЛКОНЫ**

РАССРОЧКА без % БЕЗ БАНКА ДО 1.5 ЛЕТ

ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 500 руб.

ОКНА ПВХ от 3000 руб.	БАЛКОНЫ от 6700 руб.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 89 руб./м ²	ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 10 240 руб.
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ от 900 руб.	ТЕПЛИЦЫ со склада от 5300 руб.
ШКАФЫ-КУПЕ от 5300 руб.	КУХНИ от 16 500 руб.

Оформление договора на дому

ОКНА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

oknapensioneram.ru

22-78-31, 8-903-955-78-31

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ и богослужения в кафедральном Свято-Покровском храме г. Асино

Храм открыт с 9-00 до 17-00, без выходных.
Телефон храма: 8-952-686-43-05.

- 28 ОКТЯБРЯ. ЧЕТВЕРГ.** Преподобной Евфимия Нового Солунского.
29 ОКТЯБРЯ. ПЯТНИЦА. Мученика Лонгина сотника, иже при кресте Господня.
10.00 Молебен.
30 ОКТЯБРЯ. СУББОТА. Пророка Осии.
08.30 Литургия. Панихида.
12.00 Крещение.
16.00 Всенощное бдение.
31 ОКТЯБРЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ. Неделя 19-я по Пятидесятнице.
08.30 Литургия.
12.00 Крещение.
14.00 Молебен в с. М-Жирово.
14.00 Молебен в с. Б-Дорохово (здание администрации).
1 НОЯБРЯ. ПОНЕДЕЛЬНИК. Пророка Иоила.
2 НОЯБРЯ. ВТОРНИК. Великомученика Артемия.
3 НОЯБРЯ. СРЕДА. Преподобного Илариона Великого.

ГДК «Восток» приглашает

29 октября

ДОРОГИЕ АСИНОВЦЫ!

Городской Дом культуры «Восток» рад пригласить всех на праздничные мероприятия, приуроченные к празднованию 60-летнего юбилея ГДК.

16-00 — «А помнишь, как всё начиналось?..» Тематическая выставка. Фойе ГДК, вход свободный. (6+)

16-00 — «Юбилейный сувенир». Мастер-класс. Холл ГДК, вход свободный. (6+)

16-00 — «Звезда кино». Фотозона, фойе ГДК, вход свободный. (6+)

16-30 — «Советский буфет». Культурно обслужит каждого посетителя. Фойе ГДК, вход свободный. (6+)

17-00 — «60 лет — полёт нормальный!» Праздничный концерт, посвящённый 60-летию юбилею ГДК «Восток». Большой зал ГДК, вход свободный. (6+)

31 октября

15-00 — «Под русскую гармошку споем мы вам с душой!» Отчётный концерт ВИА русской народной песни «Коробейники», вокальной группы «Стиль-квартиет». Большой зал ГДК «Восток», цена билета 100 руб. (12+)

3 ноября

14-30 — «Национальное ассорти». Выставка-дегустиация национальных кухонь, творческие мастер-классы. Фойе ГДК, вход свободный. (6+)

15-00 — «Россия — это мы!» Фестиваль национальных творческих коллективов, посвящённый Дню народного единства. Большой зал ГДК, вход свободный. (6+)

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 1 ПО 7 НОЯБРЯ

ОВЕН. Ожидаются трудности в общении с близкими и друзьями — слушайте интуицию, она подскажет, как поступать. Позаботьтесь о здоровье, алкоголь сейчас пить нежелательно. В конце недели обратите внимание на путешествие — смена впечатлений пойдёт вам на пользу.

ТЕЛЕЦ. Неделя принесёт улучшения в сфере личных взаимоотношений. Во второй половине недели возможны финансовые трудности. Кроме того, придётся много работать. Успокоить расшатанные нервы помогут домашний уют и общение с единомышленниками. Выходные посвятите домашним делам.

БЛИЗНЕЦЫ. Вам придётся отбиваться от агрессивных нападок недоброжелателей, но вы не потеряете присутствие духа. Возможны перспективные предложения подработки или возврат долга. В конце недели произойдёт событие, которое окажет на вас сильное эмоциональное впечатление. Но не стоит злоупотреблять вредными привычками, чтобы вернуть душевное равновесие. Лучше помедитируйте или сходите на массаж.

РАК. Вам предстоит важный разговор, который поможет либо найти близкого человека, либо стать со своим избранником (или избранницей) гораздо открытее. Возможны непростые ситуации на работе. Можно обратиться за помощью к друзьям или родственникам. Конец недели порадует приятными сюрпризами, в том числе финансовыми. Выходные пройдут в бытовых хлопотах.

ЛЕВ. Вам предстоит успешный в плане бизнеса и профессиональной деятельности период. Определённые трудности возможны во второй половине недели: кто-то, кому вы одолжили крупную сумму денег, не захочет возвращать долг, или вам не захотят отдать деньги за проделанную работу. Ситуация заставит вас поперевничать. Уик-энд принесёт приятные хлопоты в ожидании визита дорогих гостей — родственников или друзей.

ДЕВА. Готовьтесь к признанию заслуг, денежному поощрению и моральному удовлетворению. Вдобавок не самую выигрышную ситуацию вы сможете обернуть себе на пользу. Конец недели благоприятен в плане гармоничных отношений и интересных предложений о дополнительном заработке.

ВЕСЫ. Исключительно удачный период. Будние дни на этой неделе окажутся богатыми на события. Одинокие люди встретят интересного человека, причём тогда, когда будут меньше всего об этом думать. Семейных Весов ожидает второй медовый месяц. На работе вас ценят и уважают, а в бизнесе — доверяют. Откроются новые возможности для реализации мечты. Не упустите свой шанс!

СКОРПИОН. В начале недели не надо лениться — ваше усердие и забота, и оценят, и достойно вознаградят. В этот период вы как никогда обаятельны и харизматичны — пользуйтесь этим. Важное знакомство ожидается в четверг или пятницу. Самочувствие будет отменным, но всё же занятия спортом лишними не окажутся.

СТРЕЛЕЦ. Возможны неожиданные трудности в профессиональной деятельности или бизнесе. Причём, скорее всего, по вашей собственной вине. Затем наступит период процветания во всех сферах: карьерной, финансовой, любовной. В конце недели вы обретёте душевное равновесие, которого так не хватало в последнее время.

КОЗЕРОГ. Неделя принесёт разные переживания: как негативные, так и радостные. Вас ожидают денежное поощрение и конфликты из-за зависти коллег. Конец недели порадует существенным улучшением самочувствия и перспективным романом (последнее актуально для одиноких представителей этого знака зодиака). Выходные проведите так, как давно мечтали.

ВОДОЛЕЙ. В понедельник многие Водолеи будут чувствовать себя не в своей тарелке. Но уже на следующий день они повеселеют, и жизнь опять заиграет яркими красками. Не принимайте скоропалительных решений, какими бы они ни были. В выходные посетите культурное мероприятие в компании друзей.

РЫБЫ. В самом начале и конце этой недели Рыбам предстоит сделать выбор в непростой ситуации. Не стоит торопиться и действовать сгоряча. Хотя трезвый расчёт в данном случае тоже мало поможет. Лучшее всего прислушаться к интуиции и принять решение, руководствуясь личной ответственностью. Вас ждут полезные знакомства и неожиданные денежные поступления.

Звоните нам!

По вопросам размещения **РЕКЛАМЫ** в газете «Образ Жизни»
ЗВОНИТЕ: (8-38241) **2-27-01**

СУББОТА, 6 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ
04.55 «Поздний срок». (16+)
06.00 Новости.
06.10 «Поздний срок». (16+)
07.00 «Доброе утро. Суббота».
09.00 «Умницы и умники». (12+)

13.45 «Живые мемории». Марина Шторх. Читает Мария Смольникова.
13.55 Д/ф «Время открытий».
14.35 «Живые мемории». Маргарита Сабашникова. Читает Лиля Нифонтова.

08.40 Х/ф «Марья-искусница». (0+)
10.00 «Самый вкусный день». (6+)
10.30 «Смех с доставкой на дом». (12+)

01.40 «Инсайдеры». (16+)
03.20 «Пятница News». (16+)
03.40 «Орел и решка». (16+)
04.40 «Пятница News». (16+)

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА
Сайт: doctor-tomsk.ru. Тел. 8(38-22) 22-51-89
Лиц. ЛО-70-01-001614 от 02.07.2015 г.

МИР
05.00 Мультфильмы. (0+)
06.00 «Все, как у людей». (6+)
06.15 Мультфильмы. (0+)
06.30 Х/ф «Служили два товарища». (12+)

РОССИЯ 1
04.20 Х/ф «Лекарство для бабушки». (16+)
08.00 «Вести-Томск».
08.20 «Суббота».
08.35 «По секрету всему свету».

ДОМАШНИЙ
06.30 Х/ф «Случайных встреч не бывает». (16+)
10.40 «Если у вас нету тети...» (16+)
18.45 «Скажи, подруга». Ток-шоу. (16+)

УСЛУГИ АССЕНИЗАТОРА
Тел. 8-913-106-50-50

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ
04.50 «Поздний срок». (16+)
06.00 Новости.
06.10 «Поздний срок». (16+)
06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)

14.40 «Живые мемории». Иван Бунин. Читает Анатолий Белый.
14.50 Х/ф «Разум и чувства».
17.05 Открытый фестиваль искусств «Черешневый лес» - 2021 г. Юбилейный гала-концерт.

08.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!» (12+)
10.00 «Сегодня».
10.20 «Первая передача». (16+)

ПЯТНИЦА
05.00 «Орел и решка». (16+)
10.30 Х/ф «Голодные игры». (16+)
13.20 Х/ф «Голодные игры: и вспыхнет пламя». (16+)

02.15 Д/с «Хроника Победы». (16+)
02.40 «Разведчики». (16+)
МИР
05.00 Мультфильмы. (0+)
06.45 Х/ф «Испытательный срок». (16+)

АВТОМАСЛА
от компании «Вояж»
Для жителей с. Первомайского и с. Зырянского от 4000 руб. - ДОСТАВКА бесплатно

ТВЦ
05.30 Х/ф «Синдром жертвы». (12+)
08.55 Д/ф «Чапаев. Без анекдотов». (12+)

ТАКСИ «НАТАЛИ»
КРУГОСУТОЧНО
Тел.: 3-03-17, 8-952-150-36-55, 8-962-780-05-01

АВТОРЕМОНТ
● Растачивание, шлифование коленчатых валов, блоков цилиндров
● Капитальный ремонт двигателей автомобилей, тракторов

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» (тент)
Тел. 8-913-879-10-28

ТАКСИ «Сан Саныч»
Город, межгород.
Телефон 8-953-918-30-99

УСЛУГИ КРАНА-МАНИПУЛЯТОРА
(эвакуатор до 3 т)
Тел. 8-905-992-83-24

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» (будка)
Город - межгород
Тел.: 8-952-893-56-59 8-913-826-58-47

ТАКСИ «Сан Саныч»
7-местная
Тел.: 8-906-958-17-54, 8-952-897-56-15

Тел.: 8-906-949-92-07, 8-913-861-47-78
Адрес: ул. Ивана Буева, 72/2, бокс №4

Тел.: 8-905-992-83-24

Тел.: 8-952-893-56-59 8-913-826-58-47

Тел. 8-903-914-88-20

(ЗИЛ-самосвал, двойные борта)
ГОРБЫЛЬ хвойный, березовый **ДОСТАВКА по району***
пиленый. Тел. 8-953-921-90-22

ГОРБЫЛЬ (береза, хвоя, КамАЗ) крупный, сухой
ПЕСОК Тел. 8-923-435-80-73

ПРОДАЕМ: ЕВРОВАГОНКУ, ПОЛОВУЮ РЕЙКУ, ПЛИНТУС, НАЩЕЛЬНИК, ФАЛЬЦОВКУ, БЛОКХАУС, ФАЛЬШБРУС, НАЛИЧНИК и СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ, СУХОЙ ПИЛОМАТЕРИАЛ **ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ по сушке пиломатериала**
Тел. 8-960-969-02-75

ГОРБЫЛЬ хвойный, березовый, сухой, пиленый, долготьем, в укладку **Быстрая доставка***
Тел. 8-903-953-89-30

ХВОЯ пиленая Быстрая доставка*
Тел. 8-913-861-24-95

КАМАЗ (САМОСВАЛ) ПРОДАЮ
ПЕСОК, ГРАВИЙ, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЮ, ГЛИНУ, ПЕРЕГНОЙ, ОТСЫПНОЙ ГРУНТ, ОПИЛКИ
Услуги самосвала (длинномер)
Отсыплю новые участки, выведу старые постройки
Доставка по деревням*
Тел. 8-962-779-96-69
8-929-372-36-35

УГОЛЬ
от мешка до КамАЗа
Телефон 8-953-911-17-75
ДРОВА

ГОРБЫЛЬ сухой, долготьем, пиленый
Тел. 8-952-756-07-84

ГОРБЫЛЬ пиленый, сухой, хвойный, березовый; **ОПИЛКИ**
Быстрая доставка*
Тел. 8-952-800-32-77
8-996-637-64-05

ГОРБЫЛЬ пиленый, сухой
Тел. 8-952-881-92-41

ДРОВА (береза, осина) чурками, колотые, в укладку;
ГОРБЫЛЬ березовый, пиленый
Тел. 8-983-348-27-63

ГОРБЫЛЬ сухой пиленый
Тел. 8-999-619-80-10

ГОРБЫЛЬ березовый, осиновый, хвойный, долготьем, пиленый; **ОПИЛКИ**
Тел.: 8-913-843-60-40, 8-962-785-77-87

КУПЛЮ
• КВАРТИРУ благ. Тел.: 8-923-445-77-05, 8-906-955-00-88.
• ДВИГАТЕЛЬ «Москвич-2141» (1,5) или БЛОК. Тел. 8-905-089-81-40.
• РОГА, ОХОТПРОДУКЦИЮ. Тел. 8-983-230-97-46.
• ВИНИЛОВЫЕ ПЛАСТИНКИ, 15 руб./шт. Тел. 8-983-344-89-43.
• АККУМУЛЯТОРЫ, б/у. Тел. 8-909-542-51-95.
• крупный КАРТОФЕЛЬ. Тел. 8-953-915-73-39.
• ВОДОМЕТ для моторной лодки «Прогресс 2-М». Тел. 8-953-924-64-93.
ЗАКУПАЕМ МЯСО (говядина, баранина, конина)
Тел.: 8-905-990-79-49, 8-923-415-15-65
КУПЛЮ КОРОВ, БЫКОВ, ОВЕЦ
Тел. 8-903-955-14-94

• **ГОРБЫЛЬ** (береза, хвоя) пиленый
• **ГОРБЫЛЬ** (береза) долготьем
• **ОПИЛКИ** сухие, свежие
• **НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ**
Тел. 8-913-114-95-53

ГОРБЫЛЬ пиленый (КамАЗ)
Тел. 8-913-822-00-29

ГОРБЫЛЬ березовый, хвойный, долготьем, пиленый
Тел. 8-952-802-16-35

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ ГАЗЕТЫ:
(8-38241) 2-27-01

РАБОТА на правах рекламы

• ИЩУ РЕПЕТИТОРА (биология, химия, математика), 10 класс. Тел. 8-913-871-83-06.
• ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛЬ на бульдозер, КОНТРОЛЕР леса. Тел. 8-906-955-58-82.

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛЬ категории «С», **ТРАКТОРИСТ** на МТЗ-82
Тел. 8-913-824-44-54

НА КРУПНОЕ ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ В Г. ТОМСК ТРЕБУЮТСЯ УПАКОВЩИКИ и ГРУЗЧИКИ.
Можно без опыта. Проживание бесплатно. Вахтовый метод работы. Работа для мужчин и женщин с 18 лет. З/п от 30500 руб./мес. до 55000 руб./мес., авансы каждую неделю.
Тел. 8(3822) 281-478, звоните, ответим на все вопросы.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ в цех лесопиления.
Тел.: 8-923-429-85-23 (Лена), 8-923-443-37-67 (Инна).

РАБОТА для всех в г. Томске (проживание, питание)
Тел. 8-952-898-51-52

Новосибирской компании **ТРЕБУЕТСЯ ИТ-СПЕЦИАЛИСТ,** работа на дому
Тел. 8-952-681-84-15

Мебельный салон «МЕРИДИАН» примет на работу МЕНЕДЖЕРА ТОРГОВОГО ЗАЛА (продавец-консультант, продажа мебели)
Работа в г. Асино и в с. Первомайское, з/п 25000 - 50000 руб.
Требования:
- желание зарабатывать и умение быть проактивным
- высокие коммуникативные навыки
- опыт личных продаж
- опытный пользователь ПК, желательны знание программы 1С
Резюме на meridian-tomsk@mail.ru, вопросы и запись на собеседование по тел. 8-903-953-10-86

В ОАО «РЖД» ТРЕБУЕТСЯ МОНТЕР ПУТИ с совмещением обязанностей водителя категории «С». Тел. 8-923-425-66-45.

В с. Ново-Кусково **ТРЕБУЮТСЯ:**
♦ МЕХАНИЗАТОРЫ-ТРАКТОРИСТЫ
♦ ВОДИТЕЛЬ кат. «С»
♦ ВОДИТЕЛЬ кат. «Е» (прицеп)
Тел. 8-962-778-26-72

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ категории «Д»
Тел.: 8-923-420-46-68, 8-953-914-62-68

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ категории «Д»
Тел.: 8-923-420-46-68, 8-953-914-62-68

Срочно ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категории «Е», **ВОДИТЕЛЬ** манипулятора категории «Е»
Тел. 8-913-847-07-43

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ
Тел. 8-913-843-05-10

На лесоперерабатывающее предприятие ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ, СЛЕСАРЬ-НАЛАДЧИК, ИСТОПНИК З/п два раза в месяц. Официальное трудоустройство, г. Асино
Тел. 8-953-923-09-91

В с. Калмаки **ТРЕБУЮТСЯ:**
- ИНСПЕКТОР охраны
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР
- БОЕЦ СКОТА
- ДЕЗИНФЕКТОР
Тел. 8-962-778-26-72

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в продовольственный магазин
Тел. 8-953-922-03-33

В ФКУЗ «МСЧ №70» ФИНСИ РОССИИ ИМЕЮТСЯ ВАКАНСИИ
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В УГОЛОВНО-ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЕ:
• НАЧАЛЬНИК ФИЛИАЛА-ВРАЧ (г. Асино)
• ВРАЧ-ТЕРАПЕВТ (г. Асино)
З/п от 40 тыс. руб., социальные гарантии (льготная пенсия, оплата проезда в отпуск)
ГРАЖДАНСКИЙ ПЕРСОНАЛ (возможно трудоустройство по совместительству):
• ВРАЧ-СТОМАТОЛОГ (г. Асино)
• ФЕЛЬДШЕР (г. Асино)
• МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА (г. Асино)
• КЛИНИЧЕСКИЙ ЛАБОРАНТ (г. Асино)
З/п от 40 тыс. руб., социальные гарантии (льготная пенсия, дополнительный отпуск, надбавки за стаж работы и вредные условия)
Тел.: 8(38-22) 60-20-86, 66-08-62, 60-20-53.
E-mail: medfsin70@mail.ru

ООО «ЧУЛЫМЛЕС» Первомайского района
ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:
МАСТЕРА, главный ТЕХНОЛОГ, КОНТРОЛЕРЫ лесозаготовительного производства, ВОДИТЕЛИ автомобиля (кат. «Е», «Д»), СТРОПАЛЬЩИКИ, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, КЛАДОВЩИК, МАШИНИСТ передвижной электростанции. Тел. 8-952-887-82-01.

ООО «Семеновский» СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРИК
Оплата высокая
Тел.: 8 (38243) 33-124, 8-913-807-70-79

ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРИК (достойная з/п)
Тел. 2-80-28

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в м-н «Фруктовый мир» по ул. Крайней, 37.
Тел.: 8-953-915-73-39, 8-953-928-57-98.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ
Тел. 2-47-33

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ категории «Е»
Тел.: 8-906-949-99-99, 8-913-853-33-83

В с. Ежи ТРЕБУЮТСЯ:
- ВОДИТЕЛЬ кат. «Е» (прицеп)
- ГЛАВНЫЙ МЕХАНИК
- АГРОНОМ
Тел. 8-962-778-26-72

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛЬ фронтального погрузчика
ВОДИТЕЛЬ вилочного погрузчика
ул. Никитина, 46/1
Тел. 8-913-108-76-20

В с. Куяново **ТРЕБУЮТСЯ:**
• ИНСПЕКТОР охраны
• ОФИС-МЕНЕДЖЕР
• ЭЛЕКТРОМОНТЕР
• РАЗНОРАБОЧИЙ
Тел. 8-962-778-26-72

ООО ПСПК «КУЕНДАТСКИЙ» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
• ЭЛЕКТРИК (з/п 25000 - 30000 руб.)
• ДВОРНИК
Тел.: 8(38245) 2-20-70, 2-13-66, 8-900-922-47-35

ООО «Крестьянское хозяйство «Куендат» ТРЕБУЮТСЯ:
• АГРОНОМ
• СИСТЕМНЫЙ АДМИНИСТРАТОР (з/п по результатам собеседования)
• ТРАКТОРИСТ (2 ед.)
• ВОДИТЕЛЬ автомобиля кат. «С» с допуском на перевозку опасных грузов (топливозаправщик)
• МАШИНИСТ бульдозера
• ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ
• ОПЕРАТОР машинного доения (3 ед.)
• РАБОЧИЙ по уходу за животными
• РАБОЧИЙ по выращиванию молодняка КРС
Тел.: 8(38-245) 2-28-02, 2-13-66, 8-900-922-47-35

ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР по продажам
Тел. 8-913-843-05-10

ПРИМЕМ на работу СЛЕСАРЯ-НАЛАДЧИКА
Тел. 2-19-91

СТРОЙМАРКЕТ САНТЭЛ

1-й этаж: строительные товары, сантехника, электрика, инструмент, хозяйственные товары, ламинат, печи, дымоходы, котлы отопления.

2-й этаж: обои, люстры, светильники, двери, часы, ковры, дорожки.

г. Асино, ул. Проектная, 24, тел. 8 953 919 54 02
с. Первомайское, ул. Гончарова, 3/6, тел. 8 952 889 28 02

ОКНА сервис

ОКНА, двери, балконы, лоджии, жалюзи, рулонные шторы, гаражные ворота, рольставни.

ул. им. Ленина, 31
тел.: 3-00-77, 8 952 881 66 28

БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ 0,5%*

Без справок и поручителей
Без скрытых комиссий, штрафов
Без коллекторов
Выгодная фиксированная ставка
Оформление за 15 минут
Индивидуальный подход к каждому клиенту

г. Асино, ул. Ленина, 66 (гостиница «Радуга») тел. 8-929-374-10-77

ООО МКК «ЧелМани» ИНН 7448209826 / ОГРН/ОГРНИП 1187456002535 454008, г. Челябинск, проспект Комсомольский, д.14, оф.403/1

Фенестра с региональным материнским капиталом

ОКНА И ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ДВЕРИ входные/ межкомнатные, СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА

РЕМОНТ ОКОН, ЗАМЕНА РЕЗИНЫ

Телефоны: (8-38241) 2-28-89, 8-953-927-40-89, 8-961-890-62-81

г. Асино, ул. Клубная, 26а, 1 этаж

Мастерская ОКОН

Магазин комплектующих для монтажа и ремонта металлопластиковых оконных конструкций.

Резка, покраска, дверные откосы, створки, комплектация и др. фурнитуры (отбойки, ручки, ручки-защелки).

Монтажные работы: установка, ремонт оконных конструкций, откосов, дверей, входных групп.

Безопасные работы: удаление старых оконных конструкций, демонтаж откосов, створки, подоконника, замена уплотнителя.

Комплектация оконных конструкций: замена уплотнителя, замена фурнитуры, установка откосов, створки, подоконника.

Комплексные работы: монтаж, ремонт, обслуживание, покраска оконных конструкций.

Комплексные работы для различных систем.

тел. 8-901-608-33-23 г. Асино, ул. Ленина, 35а, оф. 48

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, УТЕПЛИТЕЛЬ, ПРОФТРУБА, ШВЕЛЛЕР, УГОЛОК, АРМАТУРА, ЕВРОШТАКЕТ, ОСБ, ТЕПЛИЦЫ, ВОДОСТОК, ПОЛИКАРБОНАТ, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ

ПРОФНАСТИЛ оцинковка 2200, крашенный 2300

пластиковые окна, натяжные потолки, балконы, лоджии, двери, монтаж кровли

ПОЛИФОРМА г. Асино, ул. Советская, 26 тел. 8-903-955-56-95

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, ОНДУЛИН, ШТАКЕТНИК, ПРОФНАСТИЛ, ВОДОСТОК, ПЛОСКИЙ ЛИСТ

ПРОФЛИСТ с поликарбонатом 2484р

ОКНА пластиковые, деревянные

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ДСП, ДВП, ГКЛ, ФАНАРА, ОСБ, САЙДИНГ, ЧЕРЕПИЦА, ПАНЕЛИ, ЛИНОЛЕУМ, СВЕТИЛЬНИКИ, ИНСТРУМЕНТ, КАРНИЗЫ, ОБОИ, ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ, ЭЛЕКТРИКА, СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ, МЕТАЛЛОПРОКАТ, САНТЕХНИКА, ПЕЧНОЕ ЛИТЬЕ, УТЕПЛИТЕЛИ, ПЕЧНОЕ ЛИТЬЕ

Экономидельная акция!!! с 1.11 по 7.12.21г. **ЛИНОЛЕУМ** Скидка от 10 до 30%

Новое поступление!!! **СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ** ОБои, ЛЮСТРЫ, ПИНОЛЕУМ

Предоставляется ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА по карте покупателя

9.00 - 18.00, 18.00 - 17.00, 3-21-05 г. АСИНО ул. 370 Стр. Давыдова, 12

Для тех, кто выбирает качество. Изготовление натяжных потолков из пленки европейского качества. НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-953-921-23-33

Сегодня - замер, завтра - установка! Замер бесплатно. Платим без цен! Установка без посредников, без предоплаты.

НОВИНКА!!! Фактурные полотна

МАСЛА для любой техники с ГАРАНТИЕЙ

г. Асино, пер. Электрический, 1

СЕТЬ МАГАЗИНОВ

OIL70

Вход со двора, магазин ГОТОВИТ!

Магазин «Прораб»

В наличии и под заказ большой ассортимент товаров для строительства:

- КИРПИЧ, СБЕНТ
- САЙДИНГ
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, ШИФЕР
- ЧЕРНЫЙ МЕТАЛЛ, АРМАТУРА
- ПОЛИКАРБОНАТ, ОСБ-ПЛИТА, ФАНАРА
- УГОЛОК, ШВЕЛЛЕР
- ГВОЗДИ, ШРУБЫ, САМОРЕЗЫ
- ЦЕМЕНТ, КЛЕЙ
- УТЕПЛИТЕЛИ

Доставка товара до дома

Наш адрес: г. Асино, ул. им. Ленина, 170/3 (напротив пункта Техосмотра автомобилей) Тел. 8-908-949-43-91, 8-908-198-16-60, с. Первомайское, пер. Первомайский, 24 (здание ПАО «Ростелеком») Тел.: 8-905-089-01-88, 8-929-302-71-24

ЗОЛОТО РОССИИ

с 27.10 по 04.11

HAPPY HALLOWEEN

НЕДЕЛЯ СТРАШНЫХ СКИДОК до -70%

+5% за каждый рубль

г. Асино ул. Ленина, 31 тел. 8-913-116-47-37 ул. Ленина, 50/2 тел. 8-913-886-50-07

Бытовая техника

Мягкая мебель

Часы работы: с 10.00 до 18.00

г. Асино, ул. Ленина, 70/1, тел. 2-21-40

МАГАЗИН АНТЕНН

реклама

ПРИЕМНИКИ ЦИФРОВОГО ТВ

Пульты Д/У **РАССРОЧКА***

Продажа, установка, настройка

Тел.: 8-909-540-70-80, 8-952-182-28-62

Наш адрес: КРЫТЫЙ РЫНОК

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ОКОН

Замена фурнитуры, стеклопакета, утеплителя

Устранение продувания и конденсата

Тел. 8-952-884-20-33

МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ CITY

от производителя

Наши цены и под заказ. Гарантия качества.

Адрес: пл. Привокзальная, 1 (рядом бывшего кафе, 3-й этаж) Тел. 8-909-540-06-97

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ

- КУХНИ
- ШКАФЫ-КУПЕ
- любая корпусная мебель на заказ

Тел. 8-952-175-72-98

Магазин «AUTOLAND»

ЗАПЧАСТИ для иномарок

В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

Быстрая доставка*

Профессиональная консультация и помощь в подборе

г. Асино, ул. им. Ю. Гагарина, 12 Тел. 8-952-194-40-30

Не забыть купить «Образ Жизни»!

СТИК г. Асино ул. Ленина, 63

САДОВНИК

В большом ассортименте **ВСЕ ДЛЯ КОНСЕРВИРОВАНИЯ:** банки, крышки, лимонес, другие

В БОЛЬШОМ АССОРТИМЕНТЕ: острый нож, эрленмейер, утюжки, лопатки, перчатки, специи и многое другое!

СТИК **МИР КАНЦТОВАРОВ**

г. Асино, ул. Ленина, 63

КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ в большом ассортименте

БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ РАНЦЕВ

Действует накопительная система СКИДОК! Работаем по безналичному расчету

ПО ВОПРОСАМ РАЗМЕЩЕНИЯ РЕКЛАМЫ в газете «Образ Жизни» звоните: (8-38241) 2-27-01